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IZVJEŠTAJ O PROVEDENOM SAVJETOVANJU 

  

NAZIV DOKUMENTA Javno savjetovanje o nacrtu općeg akta - Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Kapela   

TIJELO KOJE JE PROVELO SAVJETOVANJE Jedinstveni upravni odjel, Općina Kapela, Bilogorska 90, 43203 Kapela 

DATUM DOKUMENTA 16.01.2026.  

VERZIJA DOKUMENTA 1. 

NAZIV NACRTA AKTA Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Kapela  

NAZIV TIJELA ZADUŽENOG ZA IZRADU NACRTA Jedinstveni upravni odjel, Općina Kapela 

KOJI SU PREDSTAVNICI ZAINTERESIRANE JAVNOSTI BILI UKLJUČENI 

U POSTUPAK IZRADE ILI U RAD STRUČNE SKUPINE ZA IZRADU 

NACRTA? 

Jedinstveni upravni odjel, trgovačka društva, građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i 

privatne ustanove, svi koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetnije 

Odluke. 

DA LI JE NACRT BIO OBJAVLJEN NA INTERNETSKIM STRANICAMA? Da  

INTERNETSKE STRANICE NA KOJIMA JE NACRT BIO OBJAVLJEN https://opcina-kapela.hr/javno-savjetovanje-o-nacrtu-odluke-o-izmjenama-i-dopunama-odluke-o-nacinu-

pruzanja-javne-usluge-sakupljana-komunalnog-otpada-na-podrucju-opcine-kapela/  

RAZDOBLJE U KOJEM JE NACRT AKTA BIO OBJAVLJEN od 16. prosinca 2025. do 15. siječnja 2026.   

KOJI SU PREDSTAVNICI ZAINTERESIRANE JAVNOSTI DOSTAVILI 

SVOJA OČITOVANJA? 

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi mogli su se davati putem: elektronske pošte: opcina-kapela@bj.t-com.hr 

ili putem pošte na adresu Općine Kapela. Tijekom internetskog javnog savjetovanja očitovanja na Nacrt 

Odluke mišljenje nije dostavio niti jedan dionik. Mišljenja, primjedbe i prijedlozi nisu dane niti putem 

elektronske pošte.  

TROSKOVI PROVEDENOG SAVJETOVANJA Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove. 

            
Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kapela 

Ivan Babec  


